

平城区南关南街小区

# 井盖损坏存隐患 垃圾堆积很脏乱

本报讯(记者 龙中华)“我们楼下多个井盖损坏严重,有的甚至存在安全隐患,小区内还有垃圾堆积,希望通过媒体呼吁,能够得到妥善处理。”10日,平城区南关南街小区居民池女士致电本报热线反映。

据池女士讲,她们小区属于老旧小区,

区,小区卫生状况比较差,尤其是31号楼前堆积很多垃圾,小区东边则荒草丛生。在30号楼前,有两口设施井井盖损坏严重,其中一口井半个井盖掉入井中,该井还正对着单元门,一旦老人和孩子不慎掉入,后果不堪设想。居民们多次找有关部门反映也没结果。

接到反映后,记者赶往该小区走访,发现小区内不少地方有垃圾,东边还长有野草,路面有多处坑洼。

对此,永泰街道综合行政执法队有关负责人表示,将到现场查看,并妥善处理有关问题。



井盖破损严重



小区荒草丛生

新闻追踪

《商贩乱倒泔水 树木饱受污染》有下文

## 平城区园林绿化中心 展开巡查

本报讯(记者 龙中华)“有市民反映,一些街头商贩将泔水、污水倒进附近的树坑,不仅不文明,甚至威胁到树木存活,了解到这一情况,我中心及时展开宣传巡查行动,以杜绝类似问题发生。”11日,本报刊登了《商贩乱倒泔水 树木饱受污染》的报道后,平城区园林绿化中心有关负责人回应说。

北辰花园小区居民杨先生发现,北立生巷北侧有一处便民市场,近段时间,个别商贩常常将日常产生的泔水、污水等直接倒入附近的树坑,把树坑弄得脏兮兮的,引得苍蝇乱飞,个别被长期浸泡的树木已经出现枯死现象,他希望能从源头上杜绝商家这样的不文明行为。反映类似问题的还有柳港园小区附近的居民。

平城区园林绿化中心有关负责人说,中心高度重视居民反映的情况,18个街道绿化队已展开宣传巡查行动,提高商贩维护城市整洁的自觉性,排查中,若发现有商贩往树坑倒泔水及时劝阻,如果屡教不改,将由执法部门给予严肃处理。

龙帮办

0352-6034132

平城区迎泽北街

## 广告布幔破烂不堪影响市容

本报讯(记者 龙中华)“城区集贸市场北侧入口处,有一大型广告牌布幔破烂不堪,大部分已从架上脱落,希望有关部门妥善处理。”11日,平城区建设里小区居民孙女士致电本报热线说。

据孙女士讲,从去年开始,这一广告牌就出现破烂现象,天长日久风吹日晒,成了碎条状。如今,布幔与牌架只连着一头,随风飘摆,楼体也有些乱,非常影响市容市貌。

11日中午,记者在迎泽北街现场看到,确有停业多时的商家覆盖楼体门面的广告从楼顶耷拉到地面,十分碍眼。

就此,振华街道综合行政执法队负责人表示,将及时派人到现场清理。



破旧广告布耷拉到地面

龙中华 摄

## 普法进校园 暑期保安全

本报讯(记者 孙露)暑期即将来临,为进一步提升未成年人法治素养和自我防护意识,预防和减少暑期事故的发生,近日,云州区检察院组织未检普法队伍走进云州区城镇第三小学校,开展“珍爱生命 防止溺水”法治宣传活动。

活动中,普法志愿者李扬以法治副校长的身份,着重从防溺水“九大要点”“四个牢记”以及常见危险水域、游泳注意事项,自身、他人遇到危险时的自救和求救方法等方面作了讲解。她还结合具体案例,围绕交通安全、消防安全、防范网络诈骗等讲解相关法律知识,帮助未成年人增强法律意识和法治观念,教育他们在学校做遵纪守法好学生,在社会做知法守法好公民。

当日,普法队伍向学生们发放普法宣传册100余份。



## 公共法律服务专家团进园区送服务

本报讯(记者 孙露)为帮助企业防范化解生产经营中的法律风险,以良好的营商环境助推高质量发展,11日,市司法局组织市公共法律服务专家团,深入浑源县工业园区开展法律服务“入企牵手”行动。

专家团与浑源县企业代表座谈,深

入了解企业生产经营中遇到的法律问题,立足企业不同的法律需求,对如何完善涉企公共法律服务供给,与企业代表面对面交流。企业代表们围绕企业管理中需要的法律服务、获取法律服务的机制和公共法律服务平台建设等,提出意见和建议。

“选择交易方建议了解对方信誉度和履约能力,可通过中国裁判文书网查询涉诉情况。”“建议签订合同时关注合同内容是否涉及特许经营、是否有损公共利益。”……专家团通过精准服务,引导企业提高法律风险防范意识,促进企业健康稳定发展。

收了预付款不履约 甚至注销营业执照

## 咔叮卡丁赛车体验馆玩“跑路”

本报讯(记者 双红)近日,消费者赵女士向平城区市场监管局投诉,称其在平城区咔叮卡丁赛车体验馆办理了预付卡后,却遭遇商家倒闭“跑路”。

赵女士6月30日投诉称,2022年,她在咔叮卡丁赛车体验馆充值500元为孩子办了一张预付卡,只在办卡时免费体验了一次,之后再也没有消费过。不久前,她带着孩子消费时,却发现体验馆已关门,也无法联系到商家。

今年3月,平城区市场监管局曾接到消费者程女士对该馆的投诉,称其预付卡上还有132元未使用,不知如何解决退费问题。

7月11日,记者从平城区市场监管局永泰所了解到,咔叮卡丁赛车体验馆已于2022年8月26日注销了营业执照。到目前,该所陆续接到

商户退费投诉9起,关于退款一事,建议消费者向人民法院提起诉讼。

平城区市场监管局提醒消费者,对待预付卡式消费要理性,越是折扣力度大、消费周期长的,越要警惕商家“跑路”风险。要结合自身经济实力、消费频次和消费习惯,谨慎选择一次性支付大额、长期的预付卡。同时,不要轻信商家的口头承诺,尽量签订书面合同,并保管好经营者的宣传资料以及自己的付款凭证、消费记录等,便于在发生消费纠纷时有效维护自身合法权益。



## 创意墙绘 宣传禁毒

本报讯(记者 杨昱郁)近日,广灵县禁毒办工作人员与禁毒社工共同参观广灵墙绘建筑,并以禁毒为主题,现场进行创意墙绘画。一幅幅惟妙惟肖、色彩缤纷、活灵活现的作品跃然墙上,配上简短、顺口的宣传语,让人一目了然。

为传播“健康人生,绿色无毒”理念,引导广大群众学习禁毒知识、了解毒品危害,自觉抵制毒品,支持禁毒工作,广灵县禁毒办在壶泉镇开展了创意禁毒墙绘创作活动,生动、形象、直观地展示禁毒知识,增强群众的识毒、防毒、拒毒意识。同时,将禁毒工作与乡村振兴、创建禁毒示范城市等深度融合,提升毒品综合治理成效,打造一步一风景的美丽家园。

通过此次活动,引导群众充分认识毒品对个人和家庭、社会的危害,主动发挥宣传辐射作用,以“小手拉大手”的方式,向亲人和朋友积极宣传禁毒反诈知识,把禁毒知识传播到每一个角落。